TCY "H229-A"

18

HYUNDAI GRAND STAREX 4WD Aptkyn | D(H) | SGo) | Tk Cln)
2019-....rB. H229-A | 8,43 75 |3025| 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, delicmeyowas C — macca, nepedaeaemasi Ha 2pyHm OCbkO UIU

ME)KOy mszadqyom u ﬂpquﬂOM) ocAamuU npuyena ¢ yeHmparsrnbHo paCl'lOl'lO)KEHHOfI 0CbHh,
S — cmamudyeckas eepmukasnbHas Hagpy3ska Ha wap TCY Koz20a OH cuenseH ¢ msi2a4oM U 3az2pyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca msaaya mexHu4ecku donycmumoli MakcumarbHoU Macchb!

TexHuyeckne xapaktepucTtukm TCY cootBetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EQK OOH Ne55)
«EpnHoobpasHble npeanucaHusi, kacatoLmecs MexaHUYecknx CuerHblX ycTpoicts. CocTaB TPaHCMOPTHBLIX
cpeacTs».

MarotoButenb MNOCTOSHHO coBepLueHcTByeT TCY, No3TOMy HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEeHUs

oS RE ERRE BRI momom vsoari

Tun coeguHeHns: waposoli Onametp cuenHoro wapa: 50 v Macca komnnekma TCY: 24,34 ke
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (H229-A)
a1 HYUNDAI GRAND STAREX 4WD ..o 1 wm. MacnopPT MBOEMMS ... 1 wm.
[TaKET KOMMMEKTYIOLLMX c...eeeveeneeeeeeeeeee e eieeeiee e 1 wm.

Cxema cbopku

z 3. MOHTAX TCY

LIRS R R R R R R L Ao B S S T [ Fe £ M R el o E

= YctaHoBka TCY AOJIXKHa OCyLUeCTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHbIX LieHTpax, MMerLwWwunx JIMueH3no
Al g |= Ha paHHbIA BuA pabot. Mepen yctaHoBko TCY BHMMaTeNbHO O3HAKOMLTECH C HAcTOSLeN

w 3 3 3l B: ° olol 8 I E ol s WHCTpykumen. [lpeaBapuTenbHO o4YMCTMTE pe3bOOBble coeAVHEHMs OT Kpacku (npwm

x;gﬁw qqm-‘_qﬁﬂgﬂeggggi §§§§ Heo6X0aANMoCcTH).

8015|5518 3 gl lel ol ¥E SIS I8 (8 s 2l Bl o/ 5 [

I o|'3|%5|5 § EE [a](a] § il SiElE=E §_ E N R ;\ Iz * Mepen Tem, kak npousBecTn MoHTax TCY, aBTOMO6GUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW siMe, OTCOEAMHUTb

IS g ISR S LS ’g 3 *g AR SESES aKKYMYNSTOPHYIo GaTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOBMIE CTOSHOYHBIM TOPMO30M, NOA KOSECa MOMOXMUTb YMOophI.

§ e’ ég = = = B % 3 =&l G|a Ig g g L [ &~|a § g « PaBoTy no MOHTaxy OOMKHbI MPOU3BOAUTL [Ba Yernoseka, cobnoaas Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTM.

I =g @|o|C g @ & SRR » Mepen ycraHoBko TCY CHSATb 3amacHoe Koneco, AeMOHTMpoBaTb Nebefky 3anmacHoro Koreca, CHSTb rnywuTenb C

3 13 noayLLKN KpenneHus.

. * PasmeTuTb OTBEPCTMSA Ha NMOHXEPOHaxX, UCNonb3ys WwabnoHbl (25, 26). LabnoH ans neeoro noHxepoHa (25) o6o3HaveH

P LN PN S8 1PN TN DN P T R hud ] fed MBI

S A ] OfHWM OTBepcTVeM AnameTpoM 3,2 MM cHU3y, wabnoH Ans npaBoro NoHxepoHa (26) o6o3HayeH ABYMS OTBEPCTUSAMU

aovameTtpom 3,2 MM cHu3y. PacnonoxeHve wwabnoHa onpenensieTcsi TPeyronbHOW METKOMW, Yron KOTOPOW AOSKeH ObiTb
HanpaeneH Bnepea.

+ CBepnuTb OTBEPCTUS B FNOHXEPOHax AMaMeTpoM 5 MM HackBo3b. PaccBepnuTb oTBepcTusi Ao Avametpa 12,5 mm
HackBo3b. PaccBepnuTb OTBEPCTUSI C BHYTPEHHE CTOPOHbI JIOHXEPOHOB A0 AnameTpa 17 Mm.

* [ponsBecTn MOHTax kpoHWTeHoB TCY (2, 3) K BHYTPEHHMM MOBEPXHOCTAM foHxepoHoB 6ontamm M12x120 (18) yepes
BTynku D16, L86 (9).

* MoHTupoBaTtb 6anky TCY (1) Ha KpOHLUTEHbI (2, 3).

* K kpoHLWTenHy neBomy (2) MoHTpoBaTb H6anky TCY (1) 6ontamu M12x75 (16) yepe3 nnaHky (7), BTynku D16, L24 (8) un
BKnaabiw (6). Mpy3oBas netns aBToMobumns AomKHa oka3aTbCs Mexay Bknagpliwem (6) n nnaxkon (7).

» K kpoHwTeinHy npaBomy (3) MoHTupoBaTb Ganky TCY (1) 6ontamn M12x50 (15) yepe3 yronok (5) u npoknaaky (4) u
6ontom M12x35 (14). Yronok (5) 3akpenuTb K KpPOHWITENHY KpenneHus Gamnepa Gontom M10x1,25x35 (13) BmecTo
wiTaTHoro 6onTa.

* YCTaHOBUTL CbeMHbIN Wwap (12) n noaposeTHuk (11), ncnonb3ys YeTblpe npoknagku wapa (10) n 6ontel M12x100 (17).

* 3aKkpenuTb rMyLIUTENb Ha NoAdyLLKe KpenneHusi, ycTaHoBUTb Niebeaky 3anacHoro koneca, 3akpenuTb 3anacHoe Koneco.

~ * lMogcoeamHuTb xryT nposogoB oT LIPa k anekTponpoBogke aBTOMOGWMNA (pekoMeHpyeTcsi ycTaHoBKa «Bnoka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn U cxeMy NoAKno4YeHUsA cM. Ha www.leader-plus.ru).

* YcTaHoBUTL Ha TCY wTencenbHblii pasbem (LLP).

* MNoacoeanHUTb akKyMynsAaTopHyto 6aTtapeto u NpoBepuTb AeCTBUE CUTHAMNOB.

MomeHmbi 3amsixku pe3b60oebix coeduHeHul

HomuHanbHbIR War pes6bi™, lamka (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTy no FOCT 1759-70)
Apv;zg:? MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpu npumeHeHuu pe3b608bix cOedUHEeHUL C KPYrHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiKKU HazHadyaemcsi no amou xe mabnuye.



